

## ПОВІДОМЛЕННЯ

Про оприлюднення проекту регуляторного акту - проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсів з набуття права організації та провадження діяльності по розташуванню стендів оголошень фізичних осіб, не пов'язаних з підприємницькою діяльністю у м. Краматорську» та аналіз впливу регуляторного акту.

Управління містобудування та архітектури Краматорської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсів з набуття права організації та провадження діяльності по розташуванню стендів оголошень фізичних осіб, не пов'язаних з підприємницькою діяльністю у м. Краматорську» та аналізу регуляторного впливу (АРВ) цього рішення з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Стислий зміст проекту: регуляторний акт націлений на вирішення проблеми відсутності комплексного і системного врегулювання порядку розміщення оголошень фізичних осіб, не пов'язаних з підприємницькою діяльністю у місті Краматорську: самовільне розклеювання оголошень фізичних осіб у місцях для цього не передбачених: опори електромереж, дерева, малі архітектурні форми, стіни будівель та інше; відсутність або слабе технічне облаштування стендів для оголошень фізичних осіб, не пов'язаних з підприємницькою діяльністю; відсутність ефективних важелів впливу на порушників Порядку благоустрою міста Краматорська.

Поштова адреса розробника проекту регуляторного акту: Управління містобудування та архітектури, бульвар Машинобудівників, 37, м. Краматорськ, Донецька обл., 84313. Електронна адреса: [arxirekl@i.ua](mailto:arxirekl@i.ua). Контактний телефон (06264) 5-02-02.

Проект рішення Краматорської міської ради «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсів з набуття права організації та провадження діяльності по розташуванню стендів оголошень фізичних осіб, не пов'язаних з підприємницькою діяльністю у м. Краматорську» та АРВ цього рішення відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» будуть оприлюднені в наступному номері газети «Краматорська правда» та розміщені на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради [www.krm.gov.ua](http://www.krm.gov.ua) на сторінці «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовому вигляді протягом одного місяця з моменту оприлюднення в газеті «Краматорська правда», за адресою: Управління містобудування та архітектури, бульвар Машинобудівників, 37, м. Краматорськ, Донецька обл., 84313.

*Управління містобудування та архітектури  
Краматорської міської ради*